

Автобіографія

Я, Лахненко Євгеній Миколайович, народився _____ року в місті Києві, українець.

У 1997 році закінчив 11 класів СЗШ № 219 міста Києва.

У 2003 році закінчив Київський національний університет культури і мистецтв, за спеціальністю «Правознавство», отримав кваліфікацію «Юрист».

В 2010 році вступив до Національної академії державного управління при Президентові України на факультет «Публічного адміністрування» за спеціальністю «Державне управління». Закінчив в 2013 році здобувши кваліфікаційний рівень – магістр державного управління.

07.05.2008 - отримав ліцензію Державного департаменту з питань банкрутства на право здійснення діяльності арбітражного керуючого (серія АВ№397150).

30.0.2013 року отримав свідоцтво Міністерства юстиції України про право на здійснення діяльності арбітражного керуючого №13 від 30 січня 2013 р.

19.04.2019 року отримав свідоцтво про право на зайняття адвокатською діяльністю ЧН №000699 від.

З 07.05.2019 року Керуючий партнер Адвокатського об'єднання «Системні рішення».

З 2008 року і по теперішній час є самозайнятою особою, що здійснює професійну діяльність в сфері банкрутства та відновлення платоспроможності – арбітражний керуючий.

Досвід роботи у сфері відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом складає більше 11 років. Зокрема, серед підприємств державної форми власності, де виконував обов'язки арбітражного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідатора) варто зазначити: ВАТ «Білоцерківвагротех»; ВАТ «Білоцерківсільмаш»; ДП НАК «Надра України» «Горліврозвідка»; Державне підприємство «Чернівецьке об'єднання спиртової та лікєро-горілчаної промисловості»; ДП «Юрковецький спиртовий завод»; ДП «Гайсинський спиртовий завод»; ВАТ «Конотопський ремонтно-механічний завод»; ДП «Київський державний завод «Буревісник»; ВАТ «Херсонський бавовняний комбінат»; Державна судноплавна компанія «Чорноморське морське пароплавство»; ВАТ «Черкаський завод телеграфної апаратури»; Державне акціонерна компанія «Хліб України»; Державне підприємство «Чорноморський»; Державне підприємство «Кучурганське»; ДП «Національна кінематека України».

Маю високий рівень громадянської позиції. З 2010 року по теперішній час – Заступник Голови Всеукраїнської громадської організації «Асоціація антикризового менеджменту».

З 15.07.2015 року по теперішній час – президент Громадської організації «Системні рішення». Офіси зазначених вище організацій розташовані у всіх областях України.

Маю дозвіл Головного управління СБУ в м. Києві та Київської області на допуск до державної таємниці підприємств.

Сімейний стан: одружений,.

Дружина – Гілтовська Євгенія Петрівна року народження, українка, домогосподарка.

Маю двох дітей: донька – Лахненко Маргарита року народження та син – Лахненко Георгій 2018 року народження.

Проживаю за адресою

Мої найближчі родичі: Мати – Лахненко Раїса Василівна, пенсіонерка, проживає у м. Києві.

Сестра – Праніне Тамара Миколаївна, приватний підприємець, проживає у м. Києві.

Судимість відсутня, близькі та рідні під слідством не перебувають, судимостей не мають.

Контактний телефон:

05.04.2020

Мотиваційний лист
кандидата до складу Ради громадського контролю при ДБР
Лахненка Є.М.

Я, Лахненко Євгеній Миколайович понад 10 років здійснюю професійну діяльність арбітражного керуючого та антикризового менеджера. За цей час мною було досягнуто успіхів у відновленні платоспроможності багатьох вітчизняних підприємства зокрема Відкрите акціонерне товариство «Конотопський ремонтно-механічний завод»; ПАТ «Гірничовидобувний і каменеобробний комбінат «Біличі»; ВАТ «Черкаський завод телеграфної апаратури» тощо. Але дедалі частіше в своїй діяльності стикаюся із випадками, коли суб'єкти господарювання, кредитори, персонал підприємств потерпають від протизаконної діяльності недобросовісних контрагентів, конкурентів та інших зацікавлених осіб. І досить часто особи, які доводять до банкрутства підприємства вітчизняного промисловості уникають відповідальності, проти них не порушуються кримінальні справи. Напроти, з їх боку вчиняються дії спрямовані на тиск на професійну діяльність арбітражних керуючих, вони вдаються до погроз, до дій, які несумісні із демократичними цінностями українського суспільства. А замість того, щоб правоохоронні органи, судова система, високопосадові своїми діями в межах наданих законом повноважень, захищали бізнес, сприяли відновленню економічного потенціалу держави, вони навпаки – приймають сторону тих, хто нехтуючи принципами соціальної справедливості, вільного ринку та свободи конкуренції знищують вітчизняний малий та середній бізнес.

Тому я вважаю, що створення ДБР це вагомий крок на шляху до подолання свавілля чиновників та посадовців, осіб які мають можливість впливати на перебіг кримінального провадження, уникати покарання, зменшувати обсяги відповідальності тощо. Така ситуація неприпустимо негативним чином впливає на авторитет правоохоронних органів та авторитет держави. Тому ДБР це та інституція держави, яка покликана і повинна підтримувати її авторитет, відновити довіру населення, вжити необхідних для подолання системних проявів корупції в усіх щаблях влади. Але в своїй діяльності ДБР повинна спиратися на громадянське суспільство, взаємодіяти із громадськістю, для чого я і прагну увійти до складу Ради громадського контролю при ДБР. Для того щоб сприяти та допомагати в роботі Бюро, а також стати тим елементом контролю громадянського суспільства, який в умовах протидії корупційним злочинам не дасть змогу приникати корупції до лав ДБР. Яким би не був прозорим та дієвим установчий документ, посадові інструкції, законодавство, воно виконується та реалізується конкретними посадовими та службовими особами, кожен з яких наражений на ризик свідомо чи несвідомо бути втягненим в протиправну корупційну діяльність.

Саме тому з метою сприяти у забезпеченні прозорості та здійснення цивільного контролю за діяльністю ДБР, я вбачаю власну місію роботи у складі Ради громадського контролю при ДБР.

Є.М. Лахненко